
Finanzschulden*
Aufgabennummer: 1_552 Aufgabentyp:    Typ 1  T          Typ 2  £

Aufgabenformat: offenes Format Grundkompetenz: AN 1.3

Die Finanzschulden Österreichs haben im Zeitraum 2000 bis 2010 zugenommen. Im Jahr 
2000 betrugen die Finanzschulden Österreichs F0, zehn Jahre später betrugen sie F1 ( je-
weils in Milliarden Euro).

Aufgabenstellung: 

Interpretieren Sie den Ausdruck  
F1 – F0

10
  im Hinblick auf die Entwicklung der Finanzschul-

den Österreichs!

* ehemalige Klausuraufgabe, Maturatermin: 10. Mai 2017



2Finanzschulden

Lösungsschlüssel
Ein Punkt für eine (sinngemäß) korrekte Interpretation.

Lösungserwartung
Der Ausdruck beschreibt die durchschnittliche jährliche Zunahme (durchschnittliche 
jährliche Änderung) der Finanzschulden Österreichs (in Milliarden Euro im angegebenen 
Zeitraum).


